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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 194 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.203 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 17 al viernes 19 de julio de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

31%

61%

4%
4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Áreas que deberían ser prioritarias para el gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzo…?
Alternativas dadas. % Total menciones

2023 2024



Áreas prioritarias vs tiempo que le dedica el gobierno

Casos: 705
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Área Prioritaria Tiempo que le dedica el gobierno

A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzo…?
¿Y a qué tema cree que el Gobierno le dedica más tiempo y esfuerzo hoy?
Alternativas dadas. % Total menciones
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

2022 2023 2024
Ene Mar 7 Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul

Camila Vallejo 93 92 94 93 89 93 95 96 95 94 94 94 94 93 90 92 90 92 91 92 93 89 91 93 95 93 92 95 96 94 94
Carolina Tohá 90 86 86 84 87 85 85 88 87 85 84 87 91 82 88 90 85 88 89 86 93 89 90

Manuel Monsalve 41 45 55 54 65 60 59 60 54 58 60 60 63 64 60 61 65 61 63 68 66 68 67 71 70 69 72
Mario Marcel 66 62 65 70 69 68 75 73 79 75 73 74 68 66 69 72 69 70 69 71 75 69 72 72 68 71 67 73 73 69 67

Álvaro Elizalde 64 65 63 62 69 63 65 68 64 68 66 65 70 64 61
Carlos Montes 55 49 52 52 52 60 56 63 55 55 54 51 51 52 49 54 52 61 55 64 62 61 65 67 65 62 65 60 62 60
Jaime Pizarro 58 57 60 56 59 63 62 68 68 65 64 65 64 62 63 59

Carolina Arredondo 60 62 57 53 60 53 55 56 55 60 56 53
Nicolás Cataldo 49 54 53 57 58 55 55 62 61 59 59 51

Ximena Aguilera 53 48 50 48 45 47 47 43 48 56 51 41 52 48 50 51 44 51 48 48 52 51 49
Maya Fernández 50 48 50 47 51 47 52 50 58 55 52 54 48 46 46 45 47 50 45 42 55 48 45 48 45 47 52 47 56 51 45

Nicolás Grau 44 41 40 44 49 43 54 56 56 50 51 51 44 50 49 44 47 49 46 42 49 49 52 52 51 52 47 52 52 50 45
Jeannette Jara 24 25 31 34 26 36 37 40 36 38 37 35 35 36 40 40 40 43 38 44 43 42 44 40 40 45 42 44 44 40

Alberto van Klaveren 24 29 27 27 28 34 40 34 36 30 42 40 38 41 40 33
Luis Cordero 30 26 29 33 33 33 34 33 40 42 43 42 40 43 41 42 40 38 33

Esteban Valenzuela 24 27 25 32 28 36 32 31 29 31 33 28 33 33 27 29 30 31 34 35 35 36 31 33 33 32 34 35 31 32
Antonia Orellana 30 33 32 33 37 32 37 40 34 33 39 36 34 31 38 38 37 36 34 32 38 31 36 40 40 40 40 37 36 35 31

Juan Carlos Muñoz 24 22 32 34 26 34 34 29 29 32 33 33 31 31 31 28 32 35 30 30 35 34 36 31 33 35 38 40 37 30
Diego Pardow 29 25 23 23 19 19 21 19 19 20 22 18 23 20 21 21 23 19 21 20 21 22 27

Javiera Toro 20 20 21 25 17 25 29 26 22 30 27 24 28 24 24 26 21 22 32 29 31 31 34 26 34 31 31 31 29 24
Maisa Rojas 30 27 25 31 30 34 31 30 25 30 27 32 28 30 28 28 27 22 22 29 32 30 32 30 33 35 28 32 30 23

Jessica López 21 25 18 23 28 28 28 30 28 32 30 33 26 31 28 20
Marcela Sandoval 27 27 31 29 26 28 28 28 26 31 24 18
Aurora Williams 21 24 24 25 21 19 20 20 23 27 21 15
Aisén Etcheverry 17 20 20 16 16 17 17 21 18 16 17 19 18 24 20 12



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? % 
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Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.
El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
% Aprueba
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Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
% Aprueba

2022 2023 2024

Mar 7 
Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul

Jaime Pizarro 70 72 73 73 76 76 73 83 83 79 77 78 78 77 79 76

Mario Marcel 71 70 62 65 61 63 62 68 63 61 58 57 62 58 55 57 55 53 53 52 54 46 55 56 58 55 47 54 57 60

Carolina Arredondo 53 50 58 55 55 51 64 55 52 61 63 58

Jeannette Jara 65 57 66 65 54 54 52 52 54 56 57 48 49 57 59 54

Ximena Aguilera 59 64 61 60 65 62 64 58 63 47 52 60 51 52 52 51 49 56 50 54 54 55 54

Maya Fernández 55 56 55 55 49 48 59 57 51 44 50 49 52 56 51 59 49 52 53 54 55 49 52 55 48 44 50 48 50 53

Álvaro Elizalde 60 57 54 58 54 54 42 52 50 51 47 47 51 55 51

Carlos Montes 59 57 58 54 55 62 63 60 58 58 57 57 55 44 61 55 45 50 47 43 37 42 45 48 41 42 47 45 51

Manuel Monsalve 54 59 58 60 71 66 66 63 63 61 59 53 64 59 57 60 59 60 53 56 55 61 53 50 58 54 50

Camila Vallejo 55 57 49 53 49 55 52 59 55 47 48 43 44 47 44 47 48 41 43 44 44 40 44 40 39 39 42 45 46 45

Carolina Tohá 45 56 63 58 55 57 59 42 50 50 52 54 56 53 48 46 38 52 45 44 49 48 42

Nicolás Grau 61 60 54 54 48 46 43 42 39 36 47 38 42 48 39 47 46 44 43 43 43 35 38 44 44 42 33 39 43 41

Nicolás Cataldo 43 41 46 31 36 38 42 33 33 38 40 36

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.



Evaluación equipo de Interior
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
% Aprueba
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Evaluación equipo Económico
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
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Percepción sobre la delincuencia en el país
Antes de marzo 2023: ¿En el último año la delincuencia en el país…? % 
Desde marzo 2023: ¿Durante los últimos 3 meses la delincuencia en el país…? %

2014 2015 2016 2017 2018 2022

El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.
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Razones por la que la delincuencia aumentó
¿Cuál es para usted la principal razón por la que la delincuencia aumentó durante los últimos 3 meses...? 
Alternativas dadas. % Total menciones. 

Casos: Entre quienes consideran que la delincuencia aumentó.
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39
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52 53
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46 44 42

32

10
3

Carabineros no tiene
las atribuciones
necesarias para

combatir la
delincuencia

Aumento de la
inmigración

Los tribunales de
justicia y la fiscalía no

funcionan

Bandas de
narcotraficantes

Aumento de la
pobreza y necesidades

Otra

Marzo Noviembre Enero Abril Julio
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Nivel de violencia
¿Usted diría que la delincuencia es hoy más violenta, menos violenta o igual que hace un año? %
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El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.
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Temor a la delincuencia
¿Cuánta preocupación tiene usted de ser víctima de un delito? %
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El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.
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Delitos que generan más temor
¿Qué tipo de delito es el que le genera mayor preocupación o temor...?
Alternativas dadas. % Total respuestas
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41
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12
16

9
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36

19

31
25 26

15 14

5

24
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26
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25 22

12 14
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27 26 25
21

12 10
6

Robo o hurto
en espacios

públicos

Encerrona o
portonazo

Balaceras Robo en la
vivienda

Homicidio o
sicariato

Secuestros* Violencia en
espacios
públicos

Cibercrimen,
clonación de
tarjetas, robo

de
contraseñas

Funerales de
narco/ fuegos

artificiales

Marzo Noviembre Abril Julio

* Desde noviembre 2023
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Las Fuerzas Armadas deberían poder 
colaborar en tareas de seguridad ciudadana

%

Decretar estado de excepción en la 
Región Metropolitana 

%

Medidas para combatir la delincuencia
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que…? %

88

10

88

12

84

16

De acuerdo En desacuerdo

Abril Mayo Julio

68

27

65

34

64

31

67

28

De acuerdo En desacuerdo

5 Ene 26 Ene 15 Mar 19 Julio



Elecciones 
de octubre



Voto voluntario u obligatorio
¿Usted prefiere que el voto sea voluntario u obligatorio en las elecciones políticas en Chile? %

59

41
33

67

38

62

35

65

Voluntario Obligatorio

Enero 2015 Octubre 2022 5 Julio 2024 19 Julio 2024



Voto obligatorio
¿El voto obligatorio debiese ser…? %

Casos: 705

50%

50%
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47
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47 47
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45 49 51 50
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53 53
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55 51 49 50
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Para todas las personas habilitadas para votar, sean chilenos o extranjeros residentes

Sólo para chilenos

Para todas las 
personas habilitadas 

para votar, sean 
chilenos o extranjeros 

residentes 

Sólo para 
Chilenos



Medidas para las próximas elecciones de octubre
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con…? %

Casos: 705

26

32

45

72

67

54

Reducir el pago que hace el Estado a los candidatos
por voto obtenido de $1.500 a $970 pesos

Para que haya voto obligatorio es necesario que
exista una multa

Realizar las elecciones municipales de octubre en dos
días dada la cantidad de votantes que hay

En desacuerdo De acuerdo



Reducir el pago que hace el Estado a los candidatos 
por voto obtenido de $1.500 a $970 pesos

%

Realizar las elecciones municipales de octubre en 
dos días dada la cantidad de votantes* que hay 

%

Medidas para las próximas elecciones de octubre
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con…? %

75

24

72

26

De acuerdo En desacuerdo

5 Julio 19 Julio

48 5154
45

De acuerdo En desacuerdo

5 Julio 19 Julio

* El 5 de julio se argumentó por “la cantidad de votos que hay”.
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11 11

5 5
2 3 5

2

19
23

13 12 10
6 6 4 2 3 2

1920
15

9 8 7 5
2 2

5 4

23

Independiente Partido 
Republicano

UDI, RN, 
Evopoli

Partido 
Socialista, PPD, 

DC

Frente Amplio Partido 
Comunista

PDG Demócratas – 
Amarillos

Otro No votaría No sabe

Mayo 5 Julio 19 Julio

Preferencia de partidos
En las próximas elecciones municipales, ¿Ud. votaría por un candidato…? 
% Total muestra



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

41

21

55

21

55

20

60

11

Anuncio aumento cuentas de la luz (28 jun)

Choque de trenes en San Bernardo y paro de trabajadores (28 jun)

Anuncio aumento cuentas de la luz (5 jul)

Aumento de sueldo mínimo (5 jul)

Anuncio aumento cuentas de la luz (12 jul)

Debate Reforma de Pensiones (12 jul)

Ola de asesinatos en la Región Metropolitana (19 jul)

Reforma de pensiones (19 jul)



10
 d

e 
m

ar
zo

20222015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019
8

 d
e 

m
ar

zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %

Progresando

Estancada + 
Retrocediendo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2022 20232015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021

G a b r i e l
B o r i c

10
 d

e 
m

ar
zo

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

57

43

27

22

26

35

16 17 16
13 1415

13

17

12
9 10

12

1615
13

16 16
14 14

21
24 23

34
37

39

33

37

31
34

38

32

27

19 20

6
8

5 4 4

11
13

1515
17

28

12
16

18

25

35
36

33

18

27

22

30

20

25

18

22

10

14
17

8

11

15

9

12

7
9

13

9

15

21

17

26
23

14

20

13
15

25

16

21

21

29

22

26

41

54

60

69
71

76
72

63

82 82 83
86 86

84
87

85

90 89
87

84 84 84
87

79
7676

53

6566

60
58

64
61

67
64

60

66
69

73

79
77

84

94
90

94
9695

89
86

83 84 84
86

82
80

75

67

66

81

72

76

69

78
81

77

89

82

91

84

90

87

92

86

90

82

84

79

8281

74
76

85
87

85

75

83

76

79

69

77

74



2015 2016 2017 2018

30
 d

e 
en

er
o

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Muy buena / Buena

2 
d

e 
m

ar
zo

9
 d

e 
m

ar
zo

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

10
 d

e 
m

ar
zo

2015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021 2022 2023

G a b r i e l
B o r i c

Mala / Muy mala

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

67
70

66
64

5857

61

57

62

58 5958

50

56
58 58

56 57 56
53 54

56
5858 58

56
59 6059

70
68

66 65 66 67

6262 62
59 60

46

52

59

54
57

53

60
57

55 56

65
68

64

69

65

72

65

66

61

69

63

54

56

60

5152
55

61

54

51
47

38

49 49

54

46

51 50 51 50 51

56

46

20

13
16 17

21
19

24

19
22

25
27

30

23 23
25 24 25

30
27 26

24 25
22 21

17
20 19 19 19

22 21 21

17

21

25 26
23

27
24

36

32

28

32
34

29 28 27

32

27

22

18

22

24

18

21
25

19

27

21

23

33

28
26

37

30

3534

28
31

34

38

48

39
36 37

39 39

34 35

36

31

38



13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021 2022 2023

10
 d

e 
m

ar
zo

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

8485

80

75

71
68

66

70
73

66
68

6665
62

65 65

61
59 60 60

54

58
60

64

60
62

65

59

65
63

61

6970
72

74
72

69
67

62

67 68
66 66 67

65

61

73

54 54

28

49
51

54
52

5354

62

68

65

68

77

71

66

68

57

61
59

50

55

59

50

61

54

51

57
54 54

41

49
51

53

46

10 9
11 11

14 15
12

18 17
20 21

26
23

21 22

26 25
27

30 29

25 24 25 26

21 22 22
1918

16 17

21 22
19

22
1918

21 22 23

17

32

36

62

38
35

33 32
35

33

27

22

23

20

26

13

19

24

19

30

26
30

38

31

37

27

34

37

33

36

33 34

41

36

48
50

37
40 41

34

41



2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

2015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019
8

 d
e 

m
ar

zo
2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2022 2023

10
 d

e 
m

ar
zo

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

51

3334
32 32

35

31 30 29

22
20

26 27
25

18
20

1718
21

23
25 24 23

19
2223

25
27

36

30
33

27
30

25
28 28

25 25
22

19

15

9
11 12

8

3 3
5 6 6

9 10
12

14

8
10

15
17

30

40

3433

43

38
40

33

38

30
27

32

31

33

29

19

2425

19

23

18

24
22

17

25

15

21

16

18

22

17

19

16

25

21

33

52
50

5554

50
53

57 57

62

69

59
61

56

60
57

62

68
71 72

67
65

636465
68 67

64

60 60

54

62
59

62
60

64

59
61

65 66

72
70

75

8384 84

88

9495

91 90

85
81 82

88

8381

76

63

49

56

53

59

52

49

56

60

50
53

61
64

60

58

64

69

72

6767

75
72

67

75

65

76

71

79 79

74

69

75

72

78

70
68

72



13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2023

10
 d

e 
m

ar
zo

2015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021 2022

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

60

53

58

48
50

53

35

39

33
31

35 35
33

3736
33

30

35

39

35

39
37 37 38

49
51

58

5453 53
51

49

53

48
50

25
28

30
27

24 24

35 34

38
35

26

34

51
54

40

49

42

35

28

21

27

21

23

27

19

27

19

23

15

25

17
19

24

20

28
26

20

24

19

31

27

22

29

21

34

25
28

30

26

35
33

35

48 49

5454

49
52 52 51

49

54
56

50
47

51
48

5049

45

35 34
36

34
36

34

42

50

63
61 62 63

67 68

56
53

56

50
52

56

66

56

50

41
38

50

55

43

52

57

66

73

68

74
71

67

72

67
69

76

68

78

70

75

66

75

67

75

65

74

60

70

63

70

59

68



Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl

https://insight-chile.cl/

	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28
	Diapositiva 29
	Diapositiva 30
	Diapositiva 31
	Diapositiva 32
	Diapositiva 33
	Diapositiva 34
	Diapositiva 35
	Diapositiva 36
	Diapositiva 37
	Diapositiva 38
	Diapositiva 39
	Diapositiva 40
	Diapositiva 41

